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Adi Soyadi: Numarasi:

Puant:

P(x) = (a-2)x2+(b+1)x3—cx+8

polinomu sabit polinom olduguna gére, a+b+c

toplam: kaghir?

P(x*-x) = 6x* - 6x + 21
olduguna gore, P(1) ifadesinin degeri kagtir?

P(x) = 2x° — 3x® — X* - a polinomunun (*+ 1) ile
bélimindeki kalan 5 ise, a kagtir?

5x+1 A N B
x2_5x_6_x—6 X+1

olduguna gore, B niﬁ alacagi deger kagtir?

P(x=3) + P(4—x) = 2x2 — 3x + k dir.
P(x-1) polinomunun katsavilar toplami -3
P(x+1) polinomun sabit terimi 4 olduguna gére, k kagtir?
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derA(x)=derB(x)+2 ve Q(x)=A(x’).[B(x*)]* polinomunun derecesi 44 ise derA(x)=?

P(x) polinomunun x-2 ile béliimiinden kalan 1, x+1 ile b6liimiinden kalan
-8 olduguna gore , P(x) polinomunun x*-x-2 ile béliimiinden kalani bulunuz.

(x-2).P(x)=x’+4x-k ise P(x) polinomunun x+4 ile bélimiinden kalan kagtir?

Basg katsayis1 —2 olan besinci dereceden bir P(x) poli-
nomunun x° + 3x — 1 ile béliimiinden kalan x? + 5
dir. P(x) polinomunun sabit terimi 3 ve katsaylar
toplami 6 olduguna gére, x + 1 ile béliimiinden kalan

kagtir?

P(x) ve Q(x) iki polinom ve %:3)(—4 tar.
Q(x) polinomunun sabit terimi 10 ise, P(x) in

(x + 3) ile bolimiindeki kalan kagtir?

Not: Her sorunun dogru ¢oziimii 10 puan olup siire bir ders saatidir. BASARILAR
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